Borlange BK
Julbarometer 2/2 2008-01-02

Partavling, 14 bord, 27 par. Antal brickor: 54. Medel: -0.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 27 150.6 61.62 Bo Sivelind - Daniel Sivelind 147 12589 Grangarde BS
2 16 134.0 60.34  Roger Johansson - Christer Johansson 11685 27 Borlange BK
3 11 125.7 59.70  Jonas Engstrém - Andreas Jansson 11389 19642 Malungs BK
4 15 1142 58.81 Mats Hall - Bengt Andersson 148 14085 Grangarde BS
5 5 103.8 58.01 Bert Olsson - Hans Pousette 6625 13634 Falu BK
6 18 86.2 56.65 Jack Johansson - Ulf Bergkvist 9367 89699 Borlange BK
7 22 74.8 55.77  Margot Sivelind - Sara Sivelind 149 16660 Grangarde BS
8 12 65.4 55.05 Sonny Arvidsson - Eric Arvidsson 1349 16417 Borlange BK - BK S:t Erik
9 4 64.4 54.97  Tord Bergman - Erik Franzén 25 76 Borlange BK - Grangéarde BS
10 21 56.1 54.33  Lars Fritzing - Bengt Gomersson 7367 32 Insjons BK - Borlange BK
11 17 39.5 53.04  Ruth Lofstedt - Lars-Olof Knuths 542 36 Borlange BK
12 20 28.0 52.16  Per Sjoman - Tord Nilsson 84111 4733  Borlange BK
13 24 14.5 51.12 Lars Bjorkman - Rolf Westin 1265 13456 Falu BK
14 14 5.2 50.40 Sven Johannesson - Barbro Johannesson 13430 17219 FaluBK
15 28 -12.5 49.04  Elisabeth Olsson - Gudrun Johansson 13169 30 Borlange BK
16 3 -13.5 48.96 Inga-Lis Larsson - Peter Nohrén 81346 81347 Borlange BK
17 25 -41.5 46.79  Sven-Erik Nilsson - Mats Axelsson 31 13782 Borlange BK
18 23 -50.9 46.07  Inga-Lill Hedlund - Goran Johansson 13869 30290 Borlange BK
19 13 -53.0 4591  Borje Lofstedt - Hans-Erik Hedstrom 5654 429 Borlange BK
20 10 -83.1 43.59  Peter Johansson - Lars Kjellersson 245 1163  Borlange BK
21 1 -94.5 42.71  Jorgen Claesson - Rickard Brus 28214 94193 Saters BK
22 7 -96.6 42.55  Anita Thunell Akvist - Agneta Blomqvist 84134 27872 Borlange BK
23 6 -110.1  41.51  Gudrun Samuelsson - Ingemar Jackson 10678 81715 Borlange BK
24 9 -113.2  41.27  Ann-Kristin Eriksson - Ninnan Claar 81599 33 Borlange BK
25 26 -1225 40.54 Jan Westlund - Lennart Zedendahl 8068 88289 Borlange BK
26 8 -134.0 39.66  Curt Arvidsson - Kent Olsson 15894 81354 Borlange BK
27 19 -137.1 39.42 Hakan Gabrielsen - Jan-Olov Lundqvist 27871 84131 Borlange BK
1 « EKD2 2 « K643 3 a2
Nord vED732 Ost vKn7 Syd vKn98
Ingen +10 NS ¢ K7642 ov + E865
#EK9 #Kn2 #EKn875
41098 4Kn75 4 Knl105 4E987 4 KKn43 #E87
vyKn95 v64 v KD4 v 8653 v EK4 v D65
¢ED632 +84 +D108 ¢ EKn9 ¢ K942 ¢ Knl073
*32 #DKn8764 #KD76 %85 #102 «D43
4643 4 D2 + D10965
v K108 vE1092 v 10732
¢ KKn975 +53 +D
#105 #E10943 K96
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
11 18 3NN+3 &4 490 12.0 -12.0|{20 9 44 V-3 +5 150 12.0 -12.0{22 9 24 V-2 v8 200 12.0 -12.0
21 8 4v N+2 &7 480 10.0 -10.0(21 8 2&# N= vK 90 10.0 -10.0| 5 26 24 V-1 *A 100 9.0 -9.0
20 9 3NN+2 #Q 460 80 -80| 4 25 INS-1 s] -100 8.0 -8.0(21 10 4¢ V-1 a2 100 9.0 -9.0
326 4y N+1 #Q 450 20 20|16 13 INO+1 &9 -120 6.0 -6.0[12 19 34 N-1 4A -50 6.0 -6.0
4 25 4v S+1 AT 450 20 20| 524 1vO+2 ¢5 -140 40 -40| 8 23 INO= v2 -90 3.0 -30
524 4y N+1 #Q 450 20 20| 3 26 INV+2 ¢2 -150 20 -2.0|17 14 INV= *5 -90 3.0 -3.0
6 23 4y N+1 #Q 450 20 20| 7 22 INV+3 ¢2 -180 -30 30| 6 25 2¢ V+1 v9 -110 -1.0 1.0
7 22 4v N+1 #»Q 450 20 20|12 17 INV+3 ¢2 -180 -3.0 3.0(15 16 3¢ V= a2 -110 -1.0 1.0
12 17 4v N+1 #Q 450 -20 20|19 10 INV+3 ¢4 -180 ;30 30| 1 3 2NV+2 &5 -180 -6.0 6.0
14 15 4v N+1 #Q 450 20 20|28 1 2NV+2 &J -180 -30 30| 724 INO+3 ¥3 -180 -6.0 6.0
16 13 4v N+1 #»Q 450 20 20|11 18 3#S-2 aT -200 9.0 9.0|20 11 2NV +2 &5 -180 -6.0 6.0
19 10 4v N+1 #Q 450 -20 20|14 15 2¢DN-1 8 -200 9.0 9.0| 4 27 2NV +3 &8 -210 -10.0 10.0
28 1 6y N-1 8 -50 -120 120| 6 23 3NV= %] -400 -12.0 12.0|13 18 3NV+1 ¢5 -630 -12.0 12.0
27 - 2.8 27 - 2.8 28 - -0.2
4 «E6 5 4863 6 463
Vast vED Nord vD Ost v E97
Alla ¢ EKKn974 NS 4108 ov + 1074
»864 &#KDKn9843 £108643
4107 4 K83 4K109 &D54 4 K54 4 DKn108
vKn76543 v982 v 87632 vKnl05 vKn105 v43
+ D83 462 +E76 ¢ KKn32 ¢ ED62 ¢ Kn9853
*EK #D10752 SE2 *765 #KD5  &EKn
4 DKn9542 4 EKNn72 4 E972
vK10 v EK94 v KD862
¢ 105 ¢ D954 ¢+ K
#Kn93 «10 %972
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
22 9 3NN+1 &2 630 12.0 -12.0| 7 26 3¢ O-3 &T 150 10.0 -10.0|{28 3 2v S= a4 110 12.0 -12.0
5 26 44 S= *K 620 9.0 -9.0(16 17 3« N+2 vJ 150 10.0 -10.0|14 19 2NV -1 v7 100 9.0 -9.0
12 19 44 S= «A 620 9.0 -9.0|21 12 3v V-3 «Q 150 10.0 -10.0(16 17 24 O-1 vK 100 9.0 -9.0
1 3 3NN= v9 600 30 -3.0| 9 24 3« N+1 vJ 130 50 -5.0| 7 26 24 O= +K -110 6.0 -6.0
4 27 3NN= v2 600 3.0 -3.0[{22 11 3« N+1 vJ 130 50 -5.0| 9 24 3¢ O+1 ¢K -130 3.0 -3.0
15 16 3NN= v9 600 30 -30| 5 1 3&aN= a4 110 20 -2.0(13 20 4¢ O= vK -130 3.0 -30
21 10 3NN= v9 600 30 -3.0(28 3 INN= +3 90 00 00| 5 1 240+1 ¢K -140 -3.0 3.0
6 25 44 S-1 SA -100 -5.0 5.0(18 15 3NS-1 v8 -100 -3.0 30| 8 25 14 O+2 +¢K -140 -3.0 3.0
8 23 44 S-1 *A -100 5.0 5.0(23 10 3NS-1 v8 -100 -3.0 3.0|18 15 34 O= vQ -140 -3.0 3.0
17 14 44 S-1 SA -100 -50 50| 8 25 3NS-2 v8 -200 70 7.0|23 10 24 O+1 8 -140 -3.0 3.0
20 11 44 S-1 *K -100 -50 50|14 19 3NS-2 v6 -200 7.0 7.0|21 12 24 O+2 +¢K -170 9.0 9.0
7 24 3¢ N-2 v8 -200 -11.0 11.0| 6 27 3NS-3 v2 -300 -11.0 11.0|22 11 24 O+2 +¢K -170 -9.0 9.0
13 18 4¢ N-2 v8 -200 -11.0 11.0|13 20 3NS-3 v2 -300 -11.0 11.0| 6 27 44 O= vK -620 -12.0 12.0
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28 - -0.2 - 4 12| - 4 1.2
7 K106 8 « D1092 9 106
Syd v 1063 Vast v83 Nord vKD105
Alla 97 Ingen ¢ E75 ov 4 853
#EDKn97 #D865 *D976
4 ED & Kn98732 & KKn765 443 4 E85 & Kn9742
vD74 v EKn9 v7 v E10652 vE764 93
¢ 10842 ¢ K3 ¢+ Kn94 4832 + K1074 ¢ EKn2
#8432 %106 #E432 #KKn10 #Kn8 #1054
454 «E8 « KD3
v K852 v KDKn94 v Kn82
+ EDKn65 + KD106 + D96
&K5 £97 #EK32
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
23 12 3NN= 48 600 12.0 -12.0|15 20 3NN= a4 400 120 -12.0(11 26 INS+1 v2 120 9.0 -9.0
14 21 34 O-2 *K 200 9.0 -9.0|22 13 INN+2 44 150 10.0 -10.0|15 22 INS+1 v6 120 9.0 -9.0
15 20 24aDO-1 K 200 90 -9.0|10 25 3v S= 48 140 80 -8.0|24 13 2NS= v4 120 9.0 -9.0
3 5 INN+2 3 150 30 -3.0(|24 11 INN+1 #4 120 6.0 -6.0|28 5 INS+1 v6 120 9.0 -9.0
7 1 INN+2 43 150 30 -3.0|23 12 3¢ S= 46 110 40 -40| 4 6 INS= *4 90 -3.0 3.0
17 18 2NN+1 43 150 30 -3.0| 8 27 2¢ S= ¢+ 4 90 10 -10| 7 3 INS= *7 90 -3.0 3.0
22 13 2NN+1 49 150 30 -30| 9 26 2¢ S= *2 90 1.0 -10| 9 1 INS= *7 90 -3.0 3.0
24 11 24 S+2 ¢2 130 20 20| 3 5 2vS-1 *4 -50 -6.0 6.0|10 27 INS= v6 90 -3.0 3.0
19 16 3# N= 3 110 40 40| 7 1 2NN-1 Ly -50 -6.0 6.0|16 21 INS= v4 90 -3.0 3.0
28 4 24 0-1 *K 100 6.0 6.0(14 21 3NN-1 a4 -50 -6.0 6.0(20 17 INS= v4 90 -3.0 3.0
8 27 3¢ S-1 s A -100 -10.0 10.0(17 18 3v S-1 46 -50 -6.0 6.0(|23 14 INS= v8 90 -3.0 3.0
9 26 3vS-1 s A -100 -10.0 10.0(28 4 3NN-1 Ly -50 -6.0 6.0|25 12 INS= *7 90 -3.0 3.0
10 25 3NN-1 48 -100 -10.0 10.0(19 16 3NN-2 a4 -100 -12.0 12.0(18 19 3NS-1 v4 -50 -12.0 12.0
6 - -2.0 6 - -2.0 8 - -2.5
10 @- 11 «D3 12 « E1076532
Ost v Kn10852 Syd v Kn108 Vast v 64
Alla ¢ E74 Ingen ¢ K54 NS *+K
#106543 #K9872 #1072
4 Kn843 4 K972 46 & EKKn7 & Kn9 « KD8
vEK43 ¢D976 vKD54  vE932 vEKNn75 ¥9
+ K862 ¢ DKnlO 4109732 ¢+ EDS8 4109863 ¢ ED54
*9 #Kn8 #ED1O  #65 &E3 #KD984
« ED1065 # 1098542 a4
v- v76 vKD10832
4953 ¢ Kné ¢+ Kn72
#EKD72 #Kn43 #Kn65
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 27 54 S+1 vA 620 11.0 -11.0( 9 3 6v O-1 oT 50 11.0 -11.0|26 13 4v V-3 LY 150 12.0 -12.0
15 22 54 N+1 ¢Q 620 11.0 -11.0|19 20 6v V-1 4Q 50 11.0 -11.0|12 27 3« V+1l &A -130 70 -7.0
11 26 5# S= vA 600 8.0 -80|16 23 2vV+4 4Q -230 80 -8.0|16 23 340 +1 #4 -130 7.0 -7.0
20 17 24 O-2 *A 200 6.0 -6.0|12 27 4v O= 3 -420 6.0 -6.0|17 22 340 +1 #4 -130 70 -7.0
7 3 2#S+3 YA 150 10 -10[ 5 7 3NO+1 &3 -430 40 -40(25 14 44 0= a4 -130 70 -7.0
16 21 3#S+2 vK 150 1.0 -1.0|26 13 4v O+1 vJ -450 20 -20| 5 7 4¢V+1l v6 -150 20 -20
18 19 34 S+2 ¢2 150 1.0 -10| 8 4 4vyV+2 &7 -480 -1.0 1.0|19 20 5¢ V= LY -400 20 20
23 14 24 S+3 YA 150 10 -10(11 1 4vV+2 &2 -480 -1.0 1.0(21 18 5¢ V= s A -400 20 20
4 6 24 S= vA 110 40 40|21 18 3NO+3 49 -490 50 50|28 6 5¢ V= s A -400 20 20
28 5 1a S= vK 80 -6.0 6.0(24 15 3NO+3 T -490 50 5011 1 3NV+1l +6 -430 -7.0 7.0
9 1 14 S-1 *9 -100 -10.0 10.0(25 14 6v O= oT -980 90 9.0(24 15 3NO+1 ¢K -430 ;70 7.0
24 13 14 S-1 vK -100 -10.0 10.0(28 6 6v V= +Q -980 90 90| 8 4 3NO+2 44 -460 -11.0 11.0
25 12 14 S-1 *9 -100 -10.0 10.0(17 22 6NO= oT 990 -12.0 120 9 3 3NO+2 #4 -460 -11.0 11.0
8 - -2.5 10 - -1.5 10 - -1.5
13 #1063 14 « K107432 15 #5432
Nord v 98764 Ost v K1062 Syd vD107
Alla *+ K Ingen *+ K NS + 1076
#ED82 *107 »742
4 ED842 497 « Kn6 a5 4Kn96 & KD7
vD v 10532 v EKn v D973 v 852 v EKKn96
¢ DKn86 ¢ 942 ¢ 7652 4109843 ¢+ D8432 ¢ K9
&#Kn94 #7653 #Kn8643 #D52 #Kn6 #1093
« KKn5 « ED98 « E108
v EKKn v 854 v43
¢ E10753 ¢ EDKn ¢ EKn5
K10 &EK9 #EKD85
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
28 7 4v S+1  aA 650 120 -120| 6 8 64 S= vA 980 6.0 -6.0|13 3 2NS+1 2 150 11.0 -11.0
9 5 3NS+l1 ¢Q 630 70 -70| 9 5 64 S= 3 980 6.0 -6.0|21 22 2NS+1 2 150 11.0 -11.0
10 4 3NS+1 vQ 630 70 -7.0|10 4 64 S= vA 980 6.0 -6.0|18 25 INS+1 3 120 8.0 -8.0
13 1 3NS+1 2 630 70 -7.0|17 24 64 S= vA 980 6.0 -6.0|19 24 3vO-1 ¢ A 50 50 -5.0
27 14 3NS+ +8 630 70 -7.0|18 23 64 S= vA 980 6.0 -6.0|28 8 3vO-1 *A 50 50 -5.0
6 8 4v N= 49 620 20 20|22 19 64 S= vA 980 60 6.0 7 9 3#S-1 v8 -100 1.0 -1.0
11 3 4vy N= 49 620 -20 20|27 14 64 S= 3 980 60 -6.0|10 6 3&S-1 v8 -100 1.0 -1.0
17 24 4v N= 49 620 20 20|13 1 44 S+2 &3 480 6.0 60|12 4 2v0O= *A -110 -3.0 3.0
20 21 4v N= 49 620 20 2.0(20 21 44 S+2 YA 480 6.0 6.0|27 16 2v O = *A -110 -3.0 3.0
22 19 49y N= 49 620 20 20|25 16 44 S+2 &7 480 6.0 60| 115 2vO0+1 &A -140 9.0 9.0
18 23 3NS= +6 600 9.0 9.0|26 15 44 S+2 %6 480 6.0 6.0|11 5 2v O+1 #A -140 9.0 9.0
26 15 3NS= a2 600 90 9.0(28 7 44 S+2 YA 480 6.0 6.0(23 20 2v O+1 A -140 -90 9.0
25 16 3NS-1 *4 -100 -12.0 12.0(11 3 64 N-1 *T -50 -12.0 12.0(26 17 2v O+1 &A -140 9.0 9.0
12 - 1.2 12 - 1.2 14 - 0.1
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16 #9653 17 « D104 18 «D
Vast v EK94 Nord vE1053 Ost v KDKn4
ov +D8 Ingen ¢ 102 NS + KD104
#1043 &#EKn72 #E1094
«D1082 & EKKn74 4Kn32 4K98 41087 &K642
v1086 vKn v K6 v Kn9742 v1086 vE52
462 + K953 + K9863 ¢ EDKn7 ¢+ E752 4863
#ED96 #852 +D96 &K #KKn3 #752
@- « E765 « EKN953
vD7532 vD8 v 973
¢ EKn1074 +54 + Kn9
&#KKn7 #108543 D86
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
23 20 4vyDS= 48 590 120 -12.0(28 9 4v O-2 8 100 12.0 -12.0| 8 10 BNN+1 v2 630 6.0 -6.0
10 6 44DO-2 ¥2 500 10.0 -10.0(11 7 3¢ O-1 &5 50 9.0 -9.0|11 7 3NN+1 42 630 6.0 -6.0
11 5 4v S+1 +6 450 70 -7.0|14 4 3v V-1 *T 50 90 -90|12 6 3NN+1 2 630 6.0 -6.0
27 16 4v N+1 &A 450 70 -70|12 6 INV= Ly -90 6.0 -6.0|/14 4 3NN+1 8 630 6.0 -6.0
1 15 4v N= LY 420 30 -3.0|13 5 2¢ O+1 48 -110 20 -20|15 3 3NN+1 #4 630 6.0 -6.0
26 17 4v N= s A 420 30 -3.0(24 21 3¢ V= s A -110 20 -2.0]22 23 3NN+1 2 630 6.0 -6.0
19 24 3v S= a4 140 00 0.0]|27 18 3¢ V= *T -110 20 -2.0|27 18 3NN+1 8 630 6.0 -6.0
13 3 44 0-1 v2 100 20 20|15 3 INV+1 44 -120 20 20|20 25 4v S= v6 620 20 20
18 25 Pass 40 40| 117 2¢ V+2 4Q -130 6.0 6.0| 1 17 3NN= +8 600 -50 5.0
12 4 5v N-1 4 A -50 ;70 7.0| 8 10 3¢ O+1 4 -130 6.0 6.0(24 21 3NN= v2 600 -5.0 5.0
21 22 49 S-1 48 -50 7.0 7.0|20 25 3¢ O+1 &T -130 6.0 6.0(13 5 INN+2 3 150 -10.0 10.0
28 8 34 0= v3 -140 -10.0 10.0|22 23 2NO+1 &3 -150 -10.0 10.0(19 26 INN+2 ¢4 150 -10.0 10.0
7 9 24 0+2 ¢J -170 -12.0 12.0|19 26 INO+3 vQ -180 -12.0 12.0(28 9 INN+2 +8 150 -10.0 10.0
14 - 0.1 - 16 25| - 16 25
19 +E 20 4 Kn1074 21 « E53
Syd v 6542 Vast vE9 Nord vE83
(6)Y) ¢ 642 Alla ¢ D942 NS +D9
£K9876 &EK9 #K10952
& K32 » Kn1098654 4 E9863 45 21096 4 D742
v EDKn1073 v- v Kn3 vD1075 vKn9 v K1075
+ D10 + Kn85 + K53 + E106 ¢ KKn76 ¢ 852
#43 D102 #Kn76 #D8543 #Kn874 #D6
« D7 « KD2 « KKn8
v K98 v K8642 v D642
¢ EK973 ¢ Kn87 ¢ E1043
#EKn5 102 *E3
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
28 10 44D 0O-2 +A 500 120 -120(16 4 3#DO-1 ¢7 200 11.0 -11.0| 3 19 3NS+2 6 660 12.0 -12.0
13 7 3v V-3 s A 300 10.0 -10.0 (20 27 24 V-2 vA 200 11.0 -11.0|13 9 3NS+1 6 630 7.0 -7.0
119 340-2 &A 200 8.0 -8.0|21 26 2¢ N+2 &5 130 80 -80|14 8 3NN+1 &7 630 70 -7.0
23 24 3¢ S+2 &4 150 60 -6.0|14 6 2NN= *4 120 60 -6.0|15 7 3NN+1 5 630 70 -7.0
14 6 4¢ S= a2 130 30 -3.0| 9 11 2¢ N+1 45 110 1.0 -1.0(26 23 3NN+1 42 630 70 -7.0
25 22 3¢ S+1 42 130 30 -3.0|13 7 24 N= *7 110 1.0 -10| 4 18 3NS= *7 600 -40 4.0
9 11 34 O-1 &A 100 40 4023 24 24 N= *4 110 10 -10(16 6 3NN= v5 600 40 4.0
15 5 34 0-1 +¢A 100 40 40(28 10 2¢ N+1 a5 110 1.0 -10|17 5 3NN= Ly 600 -40 4.0
16 4 2v V-1 s A 100 40 40| 1 19 INN= *4 90 50 5021 1 3NN= +8 600 -40 4.0
20 27 34 O-1 +A 100 40 40|25 22 INS= vJ] 90 5.0 5.0(22 27 3NN= v7 600 40 4.0
21 26 34 O-1 +K 100 -40 4015 5 2NN-1 »5 -100 -80 8024 25 3NN= a2 600 -40 4.0
317 3#N-1 *4 -50 -11.0 11.0(12 8 3NN-2 3 -200 -10.0 10.0(28 11 3NN= a2 600 -4.0 4.0
12 8 3NS-1 vA -50 -11.0 11.0| 3 17 3NN-5 3 -500 -12.0 12.0(10 12 3NN-1 a2 -100 -12.0 12.0
- 18 16| - 18 16| - 20 0.5
22 4 K6 23 « KKn8 24 410986
Ost vEDS8 Syd vKD832 Vast v DKn64
ov ¢ Kn963 Alla ¢+ E9 Ingen + 1097
#ED102 £974 94
«E10973 485 4 ED1073 4542 4 EK74 #Kn32
v 9532 v10 v5 v 97 vK873 vE1095
¢ D7 + K108542 ¢ DKn82 ¢ K10643 +D4 + K32
&74 #9865 #653 #EDKn #E63 #D107
« DKn42 + 96 «D5
v KKn764 v EKn1064 v2
+E 75 + EKn865
#KKn3 £K1082 #KKn852
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 1 6NS= s A 990 120 -12.0(11 13 54D O-3 YA 800 11.0 -11.0|15 9 3NV-3 oT 150 12.0 -12.0
3 19 6v S= s A 980 50 -5.0|25 26 5¢DO-3 vA 800 11.0 -11.0|16 8 4v O-2 +A 100 8.0 -80
14 8 6v S= LY 980 50 -5.0| 519 4v N= 45 620 70 -7.0|17 7 3NV-2 *T 100 8.0 -80
15 7 6v S= s A 980 50 -5.0|27 24 4v N= v7 620 70 -7.0(25 26 3NV-2 oT 100 8.0 -8.0
16 6 6v S= s A 980 50 -5.0|16 8 44DV-2 v¥K 500 40 -40| 3 21 4v V-1 *T 50 0.0 0.0
22 27 6v S= v3 980 50 -5.0|17 7 3v N+1 #A 170 20 -2.0|11 13 4v V-1 *T 50 0.0 0.0
24 25 6y S= *7 980 50 -50| 4 20 3v S= *+Q 140 00 0018 6 3NV-1 +9 50 0.0 0.0
17 5 3NN+3 48 490 20 20| 3 21 34V-1 ¢ A 100 20 20|27 24 3NV-1 *9 50 0.0 0.0
4 18 4v S+2 &7 480 6.0 6.0(15 9 4v N-1 v9 -100 -6.0 6.0(28 12 4v V-1 *9 50 0.0 0.0
10 12 4v S+2 43 480 6.0 60(18 6 44 S-1 *+Q -100 6.0 6023 1 3vV+1l T -170 -6.0 6.0
13 9 4v S+2 +Q 480 6.0 6.0(23 1 4v N-1 *A -100 6.0 60| 4 20 3¢DN-2 &7 -300 -8.0 8.0
26 23 3NN+2 T 460 -10.0 10.0|14 10 24 V= vK -110 -10.0 10.0(14 10 3NV = oT -400 -10.0 10.0
28 11 4v S+1 +Q 450 -12.0 12.0|28 12 5vDN-2 +¢Q -500 -12.0 12.0| 5 19 4vO+1 v2 -450 -12.0 12.0
- 20 05|22 - 14 22 - 14
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25 @- 26 « KD105 27 « ED874
Nord v Kn62 Ost vKD9 Syd vE7
ov 4109762 Alla ¢ Kn Ingen + K985
#K6432 #K8643 &E5
4 E876 4 Kn109432 4962 ~E874 46 & K95
v EK107543 vD9 vE10754 v6 vD98432 vKKn10
+8 +3 ¢+ 76 + EKD853 4643 + Kn102
*5 #Kn1098 #1075 #DKn #KKn8 #D1073
« KD5 «Kn3 «Kn1032
v8 v Kn832 v 65
¢+ EKDKn54 ¢ 10942 ¢ ED7
&ED7 *E92 #9642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
521 66DN+1 T 1190 12.0 -12.0(15 11 3¢ O-2 &) 200 . . 5 23 N+1 #J 450 50 -5.0
17 9 6eDS= #4A 1090 10.0 -10.0|16 10 3¢ V-2 &K 200 . .0113 15 N+1 +J 450 50 -5.0
23 3 5¢4DS+2 &A 750 80 -80|18 8 3¢ O-2 & 200 . 0|16 12 N+1 ¢J 450 50 -5.0
16 10 5vDV-2 T 500 6.0 -6.0| 4 22 2NS= a2 120 6.0 .0118 10 N+1 +J 450 50 -5.0
125 5¢ S+1 vA 420 0.0 00| 521 2¢ O-1 &J 100 10 -10(19 9 N+1 +J 450 5.0 -5.0
4 22 5¢ S+1  vA 420 00 0.0]12 14 3¢ O-1 2 100 1.0 -10(20 8 N+1 &7 450 50 -5.0
12 14 5¢ S+1 vA 420 00 00|17 9 3¢ O-1 & 100 10 -10(27 1 N+1 &3 450 5.0 -5.0
18 8 5¢ S+1 vK 420 0.0 0.0(23 3 3¢ 0-1 &J 100 10 -10(28 14 N+1 &7 450 5.0 -5.0
19 7 5¢ S+1 &5 420 00 00| 125 2¢ 0= 2 -90 50 50| 721 N= vK 420 -6.0 6.0
15 11 4vDV-1 &2 200 7.0 7.0|28 13 2¢ O= ] -90 -5.0 5.0/(17 11 N= vT 420 -6.0 6.0
28 13 4vyDV-1 &3 200 70 7.0|19 7 44 N-1 s A -100 -80 8024 4 N = vK 420 -6.0 6.0
26 27 3v O= *T -140 -10.0 100| 6 20 14 O+1 T -110 -11.0 11.0| 6 22 3vDO-2 ¢7 300 -10.0 10.0
6 20 3vyDV= T -730 -12.0 12.0|26 27 3¢ O= ] -110 -11.0 11.0(25 3 24 N+2 *T 170 -12.0 12.0
24 - 0.3 24 - 0.3 - 26 -2.3
28 « D87 29 & 652 30 + EK854
Vast v DKn762 Nord v 765 Ost v K105
NS *4 Alla + E6 Ingen ¢ 74
#Kn532 #ED987 #Kn53
« EKn9654 4103 # EKn3 ~ KD9 «D1073 46
v 109 vES5 vKDKn1093 vE84 vDKn93 vE764
+ EKn3 + 1086 41083 ¢ DKn75 ¢ Kn6 + D1092
»104 #ED9876 &K #653 &E82 #K1064
& K2 10874 4« Kn92
v K843 v2 v 82
¢+ KD9752 ¢ K942 ¢ EK853
&K #Kn1042 «D97
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Par  Kontr Ut Res Poang
16 12 44 V-3 *4 150 120 -12.0| 3 27 4v V-1 100 8.0 -8.0|17 13 34 N= 140 11.0 -11.0
7 21 34 V-2 +4 100 70 -7.0| 7 23 4v V-1 100 8.0 -8.0|18 12 34 N= 140 11.0 -11.0
18 10 44 V-2 ¢4 100 70 -7.0|17 13 4v V-1 100 8.0 -8.0{20 10 4vDV-1 100 8.0 -8.0
20 8 4a V-2 *4 100 70 -7.0|19 11 4v V-1 100 80 -80| 327 4vV-1 50 50 -5.0
25 3 340-2 K 100 70 -7.0|28 15 4v V-1 100 80 -8.0|28 15 3v V-1 50 50 -50
5 23 34 V-1 ¢4 50 -30 30| 6 24 4v V= -620 -50 50|25 5 Pass 20 -20
6 22 34 V-1 *4 50 -30 30| 8 22 4v V= -620 50 50| 6 24 N -1 -50 -3.0 3.0
13 15 34 V-1 +4 50 -3.0 3.0(14 16 4v V= -620 -5.0 5.0(19 11 N-1 -50 -3.0 3.0
24 4 34 V-1 ¢4 50 -3.0 3.0(18 12 4v V= -620 50 50(21 9 N -1 -50 -3.0 3.0
27 1 3a V-1 *4 50 -3.0 3.0(20 10 4v V= -620 50 50(26 4 N-1 -50 -3.0 3.0
28 14 34 V-1 ¢+ 4 50 3.0 30|21 9 4v V= -620 5.0 50| 7 28 N -2 -100 9.0 9.0
19 9 4vDS-1 &T -200 -10.0 10.0(25 65 4v V= -620 -50 5.0(14 16 N -2 -100 9.0 9.0
17 11 4AvDN-2 oT -500 -12.0 12.0|26 4 4y V= -620 5.0 50| 8 22 N -3 -150 -12.0 12.0
- 26 2311 - -1.8 1 - -1.8
31 49 32 4 K9832 33 « KKn7
Syd v 10754 Vast v Kn983 Nord v Kn862
NS ¢ Kn10543 ov + ED9 Ingen + 109
K52 &3 #Kn972
210654 473 a7 « D5 «E10932 D85
vKKn92 D83 vED2 v K54 v 95 vE743
¢+ D92 + E86 + Kn65 + 1087 ¢ Kn42 + D863
+104 »D8763 #EK9542 #DKn876 #1083 »64
« EKDKn82 « EKn1064 464
vE6 v 1076 vKD10
* K7 ¢ K432 ¢ EK75
#EKn9 210 #EKD5
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Par  Kontr Ut Res Poang
4 1 44 S+1 650 90 90| 4 1 54DO-2 500 16 18 24DV -3 500 12.0 -12.0
15 17 44 S+1 650 90 -9.0| 9 23 54DV -2 500 . 3 4 3NS+1 430 70 -7.0
18 14 44 S+1 650 9.0 -9.0{22 10 54DV -2 500 .0|21 13 3NS+1 430 70 -7.0
22 10 44 S+1 650 9.0 -9.0|21 11 44 N= 420 -6.0(27 7 3NS+1 430 7.0 -7.0
26 6 3NN+1 630 30 -3.0|18 14 5&V-2 200 2.0|28 17 4NS= 430 7.0 -7.0
28 16 3NS+1 630 30 -3.0|20 12 44DV-1 200 20 9 25 4v N= 420 20 -20
7 25 44 S= 620 20 20|26 6 54DV-1 200 20| 8 26 3NS= 400 -3.0 3.0
20 12 44 S= 620 20 20| 7 25 34 S= 140 3.0|/10 24 3NS= 400 -3.0 3.0
27 5 44 S= 620 20 20|27 5 34S= 140 3.0|19 15 3NS= 400 -3.0 3.0
21 11 2NS+3 210 -6.0 6.0|15 17 44 V-1 100 7.0|22 12 5# S = 400 -3.0 3.0
8 24 24 S+3 200 -8.0 8.0(19 13 44 V-1 100 701 1 6 2NN+2 180 -8.0 8.0
9 23 6NN-1 -100 -10.0 10.0(28 16 44 N-1 -50 10.0(20 14 3NS-1 -50 -11.0 11.0
19 13 64 S-2 -200 -12.0 120 8 24 3 V= -110 12.0(23 11 3NS-1 -50 -11.0 11.0
- 3 03 - 3 03 5 - 1.9

Borlange BK, Julbarometer 2/2 2008-01-02, sida 4 av 7




34 « D72 35 « DKn76 36 48
Ost vKD83 Syd v 108642 Vast vE74
NS 49842 ov ¢ 65 Alla + D9654
&Kn7 D4 #ED84
4 K1085 4 EKn943 #1053 & K 4 D7532 4 KKn9%4
vEKn5 v97 v Kn97 vD vKn82 10653
+ D75 + 106 ¢ EKD109 ¢ 7432 ¢+Kn83 ¢ EK2
#K32 *E654 #63 #K1098752 &Kn7 *K5
46 « E9842 « E106
v 10642 v EK53 v KD9
¢ EKKn3 ¢ Kn8 ¢ 107
#D1098 &EKn #109632
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
21 13 44 O-2 100 12.0 -12.0(20 16 4v N= 420 11.0 -11.0|20 16 34DV-1 200 12.0 -12.0
8 26 34 V-1 50 9.0 -9.0|23 13 44 S= 420 11.0 -11.0| 4 5 INS+2 150 10.0 -10.0
9 25 34 V-1 50 90 -9.0| 1 8 24 S+2 170 10 -10| 6 3 3#S+1 130 3.0 -3.0
1 6 240= -110 30 -30| 4 5 34S+1 170 1.0 -10(11 25 3# N+1 130 3.0 -30
3 4 24V= -110 3.0 -3.0|10 26 34 S+1 170 1.0 -10(21 15 3« N+1 130 3.0 -30
16 18 24 O= -110 3.0 -3.0|11 25 34 S+1 170 1.0 -10(22 14 2& N+2 130 3.0 -3.0
19 15 14 O+1 -110 3.0 -3.0|17 19 34 S+1 170 1.0 -10(24 12 3¢ N+1 130 3.0 -30
10 24 24 O +1 -140 ;7.0 7.0(21 15 34 S+1 170 1.0 -10(28 18 3# N+1 130 3.0 -30
20 14 34 O= -140 70 7.0|22 14 34 S+1 170 1.0 -10[ 1 8 INN+1 120 -40 4.0
22 12 24 O+1 -140 7.0 7.0|24 12 34 S+1 170 10 -10(10 26 2v V-1 100 -6.0 6.0
23 11 24 O+1 -140 ;70 70| 6 3 34S= 140 9.0 9.0(17 19 24 V= -110 9.0 9.0
27 7 34 V= -140 70 7.0|28 18 24 S+1 140 90 90|23 13 24 V= -110 90 9.0
28 17 34 V= -140 ;7.0 7.0 9 27 44 S-1 -50 -12.0 12.0| 9 27 34 V= -140 -12.0 12.0
5 - 1.9 -7 18| - 7 -1.8
37 « EK76 38 «D8 39 41072
Nord v 10864 Ost v 987 Syd v 10753
NS + 10976 oV ¢ 108754 Alla +3
210 &ED9 #KKn1032
4102 & Kn43 475432 4 EK106 «Kn54 4 E98
vEKNn952 vKD73 vKn52 ¢K106 vEK v Kn9864
+ K84 + D52 4+ Kn3 + EKD2 ¢+ KKn94 ¢+ E76
+D74 »E98 #Knl08 &54 #E954  #D6
« D985 « Kn9 « KD63
v- v ED43 vD2
¢ EKn3 496 ¢+ D10852
#KKn6532 £#K7632 *87
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
10 1 4vDV -4 800 12.0 -12.0(18 20 3% O-2 200 120 -120( 6 7 4v V-1 100 12.0 -12.0
5 6 24 S+2 170 10.0 -100( 7 4 2NO-1 100 80 -80| 8 5 3NV= -600 8.0 -80
24 14 49 V-3 150 80 -80|10 1 4a4V-1 100 80 -8.0|26 14 3NV= -600 8.0 -8.0
3 8 3vV-2 100 20 -2.0|25 13 4ea V-1 100 80 -8.0|28 20 3NV = -600 8.0 -80
11 27 4v V-2 100 20 -20]|11 27 1¢ O= -70 30 -3.0| 3 10 3NV+1 -630 1.0 -1.0
12 26 4v O-2 100 20 -2.0(22 16 1¢ O= -70 30 -3.0| 4 9 3NV+1 -630 1.0 -1.0
22 16 3v V-2 100 20 -2.0|23 15 1¢ O+2 -110 00 00|24 16 3NV +1 -630 1.0 -1.0
28 19 4v O-2 100 20 -20| 3 8 24 O+1 -140 -3.0 3.0|25 15 3NV +1 -630 1.0 -1.0
18 20 3v V-1 50 50 50| 5 6 3aV= -140 3.0 3012 1 3NV+2 -660 -8.0 8.0
25 13 3v V-1 50 50 5012 26 34 O+1 -170 -8.0 80|13 27 3NV +2 -660 -8.0 8.0
21 17 3v O= -140 -8.0 80|21 17 34 O+1 -170 -8.0 80|19 21 3NV +2 -660 -8.0 8.0
7 4 34DS-1 200 -11.0 11.0(24 14 34 O+1 -170 -8.0 80|22 18 3NV +2 -660 -8.0 8.0
23 15 44DN-1 -200 -11.0 11.0|28 19 44 O= -620 -12.0 12.0|23 17 3NV +2 -660 -8.0 8.0
-9 210 - 9 2111 - 2.3
40 « KKn43 41 « D1073 42 « D652
Vast v9 Nord v 62 Ost v 107
Ingen + D10762 ov ¢ KDKn73 Alla ¢ K87
#652 &E7 #K1065
4 D962 4 E1075 4Kn82 &K « E843 «Knl0
vKn76532 vKD1084 vDKn98 v EK73 vKKn vE9852
*4 + K3 ¢ 642 410985 ¢ ED5 ¢ Kn943
#108 &E9 D64 #Kn1098 &#E984 &72
48 « E9654 « K97
vE v 1054 v D643
+ EKn985 ¢ E + 1062
#KDKn743 #K532 #DKn3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 18 5¢DN= 550 12.0 -12.0|27 15 44 S+3 510 120 -120( 7 8 3NV-4 400 11.0 -11.0
28 20 5¢ N= 400 10.0 -10.0| 4 11 44 S+1 450 60 -6.0| 9 6 3NV-4 400 11.0 -11.0
12 1 5vDO-2 300 8.0 -8.0|12 3 44 S+1 450 6.0 -6.0| 510 3NV-3 300 8.0 -80
6 7 5vV-2 100 50 -5.0|14 1 44 S+1 450 60 -6.0(14 1 2NV-2 200 6.0 -6.0
13 27 5v O-2 100 50 -5.0|20 22 44 S+1 450 6.0 -6.0|12 3 3NV-1 100 20 -20
310 4v0-1 50 1.0 -1.0(28 21 44 S+1 450 6.0 -6.0/20 22 3NV-1 100 20 -20
23 17 5v O -1 50 1.0 -10| 5 10 44 S= 420 -3.0 3.0(27 15 2NV-1 100 20 -20
4 9 5¢DN-1 -100 -3.0 3.0(24 18 44 S= 420 30 30|28 21 2v V= -110 20 20
24 16 54D S-1 -100 -3.0 3.0|25 17 44 S= 420 30 3.0(23 19 2vV+1 -140 -6.0 6.0
19 21 6¢DN-2 -300 -80 80|26 16 44 S= 420 30 3.0(24 18 2v V+1 -140 -6.0 6.0
25 15 6¢DN-2 -300 -80 80|23 19 24 S+5 260 -80 80|25 17 2v V+1 -140 -6.0 6.0
26 14 6¢DN-2 -300 -80 80| 9 6 24 S+3 200 -10.0 10.0| 4 11 3v V+1 -170 -11.0 11.0
8 5 4v 0= -420 -12.0 120( 7 8 34 S+1 170 -12.0 12.0(26 16 2v V+2 -170 -11.0 11.0
1 - 2.3 13 - -1.0 13 - -1.0
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43 «D3 44 «E10 45 4« D96532
Syd v EK97 Vast v KD9832 Nord v EK97
Ingen + Kn6 NS +5 Alla *4
£98753 #Kn1075 #Knl0
4 KKn1082 494 4 K3 4 9865 «E10 a74
v 643 v D1052 v 107 v Kn654 v6 v Kn8542
+ D83 + E104 ¢ E1076432 ¢ KD8 ¢ EKD10976 ¢ Kn32
&EK #DKn64 £96 &E4 D74 #K52
«E765 « DKn742 « KKn8
v Kn8 vE v D103
¢ K9752 4 Kn9 +85
102 #KD832 #E9863
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 9 3NO-3 150 11.0 -11.0| 5 12 4v N= 620 80 -8.0(|11 8 44 N= 620 11.0 -11.0
25 19 INO-3 150 11.0 -11.0|21 23 44 S= 620 8.0 -8.0|22 24 44 N= 620 11.0 -11.0
26 18 24 V-2 100 70 -7.0|24 20 4v N= 620 80 -8.0(25 21 5¢DV-2 500 70 -7.0
27 17 24 V-2 100 70 -7.0|27 17 44 S= 620 80 -8.0(27 19 5¢DV-2 500 70 -7.0
116 INO-1 50 1.0 -1.0|28 22 4v N= 620 80 -8.0(16 3 34 N+2 200 3.0 -3.0
512 24 V-1 50 10 -10(14 3 5¢DV-2 300 20 -2.0(28 23 5¢ V-2 200 3.0 -3.0
13 4 24 V-1 50 1.0 -10| 8 9 2v N+2 170 -1.0 10| 7 12 3NV-1 100 -2.0 2.0
24 20 INO-1 50 1.0 -1.0|26 18 3v N+1 170 -1.0 1.0 9 10 4NV-1 100 -2.0 2.0
10 7 24 N-2 -100 40 40| 6 11 5 V-2 100 -5.0 50|26 20 5¢ V-1 100 -2.0 2.0
14 3 24 V= -110 -7.0 70(25 19 4¢DV-1 100 -5.0 50 1 18 3¢ V= -110 -6.0 6.0
21 23 24 O= -110 -7.0 70(10 7 44 S-1 -100 -9.0 9.0(14 5 4e¢ V= -130 -8.0 8.0
28 22 INO+1 -120 -10.0 10.0(13 4 4v N-1 -100 -9.0 90| 6 13 44 S-2 -200 -10.0 10.0
6 11 INO+2 -150 -12.0 12.0| 1 16 3NO= -400 -12.0 120(15 4 5¢DV= -750 -12.0 12.0
15 - 2.1 15 - 2.1 - 17 0.7
46 a2 47 & DKn75 48 «E5
Ost v Kn1087652 Syd v 643 Vast vKn3
Ingen + Kn86 NS + D83 ov 4107632
&D2 #KD9 &E1098
4 KD7543 «E8 4 E84 41062 4 DKn109432 & K87
v- vE3 vKn10987 vD5 v 98742 v EK5
+ KD97 41053 ¢ Kn2 + EK107 *4 ¢ DKn
#KKn9 #876543 #1086 &#Kn542 &- &#KD543
« Kn1096 « K93 46
v KD94 v EK2 v D106
¢ E42 49654 + EK985
&E10 &E73 *Kn762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
27 19 54DV -3 500 12.0 -120| 7 14 INS+1 120 50 50|12 9 440-5 500 12.0 -12.0
11 8 4v S= 420 10.0 -10.0|10 11 INS+1 120 50 -50(| 3 18 54 V-1 100 10.0 -10.0
28 23 44DV-1 100 80 -8.0(12 9 INS+1 120 50 -5.0(17 4 24 V+2 -170 80 -80
15 4 540-1 50 60 -6.0|15 6 2NS= 120 50 -50| 1 20 4e V= -620 -3.0 3.0
22 24 49 N-1 -50 40 -40(16 5 INS+1 120 50 50| 7 14 44 V= -620 -3.0 3.0
6 13 5v N-2 -100 20 -2.0|23 25 2NS= 120 50 -5.0| 8 13 4e V= -620 -3.0 3.0
16 3 3a V= -140 0.0 0.0(27 21 INS+1 120 50 -5.0(10 11 44 V= -620 -3.0 3.0
7 12 4vDS-2 -300 -3.0 3.0(28 24 INS+1 120 50 -50|15 6 44 V= -620 -3.0 3.0
14 5 5vyDN-2 -300 -3.0 3.0 8 13 24 N= 110 40 40(16 5 4v 0= -620 -3.0 3.0
9 10 44 V= -420 -6.0 6.0 1 20 Pass -6.0 6.0(23 25 44 V= -620 -3.0 3.0
25 21 54D O = -550 -8.0 80| 3 18 2NS-1 -100 -9.0 9.0(26 22 44 V= -620 -3.0 3.0
26 20 44DV = -590 -10.0 10.0|17 4 34 N-1 -100 -9.0 9.0|27 21 44 V= -620 -3.0 3.0
1 18 34DV +1 -630 -12.0 12.0(26 22 3¢DS-2 -500 -12.0 12.0|28 24 44 V= -620 -3.0 3.0
- 17 07| - 19 25| - 19 -2.5
49 « KD9 50 « EDKn9 51 21094
Nord vE732 Ost v53 Syd vD7
Ingen 4952 NS ¢ EKKNn76 ov 483
#1054 &75 #K76543
4EKNn3 4108752 #7653 & 842 4872 & KKn53
v 854 v K9 v EK8762 v10 vEK v 1095432
¢ Kn743 ¢ D6 +94 410832 ¢ EKN92 +¢5
#E92 #KDKn6 «10 #ED642 #EDKNn8 #109
464 4 K10 « ED6
v DKn106 v DKn94 v Kn86
+ EK108 +D5 ¢+ KD10764
873 #KKn983 &2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
419 34 0-1 50 11.0 -11.0(13 10 34DN= 730 12.0 -12.0|12 13 3NV-3 300 12.0 -12.0
13 10 34 O-1 50 11.0 -11.0| 4 19 3NS+3 690 10.0 -10.0| 3 22 4v O-1 100 6.0 -6.0
1 22 Pass 70 -7.0| 1 22 3NS+2 660 50 -50| 520 4¢v0-1 100 6.0 -6.0
27 23 Pass 70 -7.0|17 6 3NS+2 660 50 -50| 9 16 4v0O-1 100 6.0 -6.0
28 25 2v S-1 -50 40 -40(24 26 3NS+2 660 50 -50(18 7 2NV-1 100 6.0 -6.0
18 5 INV= -90 20 -2.0|28 25 3NS+2 660 50 -5.0|28 26 4v V-1 100 6.0 -6.0
320 24 O= -110 -3.0 3.0(11 12 3NS+1 630 -2.0 20|10 15 2v O= -110 0.0 0.0
16 7 24 O= -110 -3.0 30(16 7 3NS+1 630 -2.0 20|17 8 2NV= -120 -2.0 2.0
17 6 24 O= -110 -3.0 3.0(27 23 3NS+1 630 -2.0 20| 4 21 3vO= -140 -6.0 6.0
24 26 24 O= -110 -3.0 3.0(18 5 2NN +2 180 -6.0 6.0(14 11 2v O +1 -140 -6.0 6.0
8 15 24 O+1 -140 -9.0 9.0 9 14 24 N+2 170 -8.0 8.0(25 27 3vO= -140 -6.0 6.0
9 14 24 O+1 -140 -9.0 9.0 3 20 34S= 110 -10.0 10.0| 1 24 3¢DS-2 -300 -10.0 10.0
11 12 3vyDN-2 -300 -12.0 12.0| 8 15 44 N-1 -100 -12.0 12.0(19 6 4vO= -620 -12.0 12.0
- 21 10| - 21 10| - 23 -0.9
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52 «E108732 53 & Kn9864 54 & KD732
Vast v109 Nord v75 Ost v 10762
Alla + 965 NS ¢ KD102 ov 465
32 106 &KKn
a4 & DKn9 & K7 453 4 E6 41054
vKKn743 vE2 vKn42 vD10986 v Kn8 v D943
¢ E2 + 873 ¢ Kn543 49876 + K82 ¢ E97
#Knl10965 #KD874 &#KD72 #54 &#ED9874 #1062
& K65 « ED102 4 Kn98
v D865 v EK3 v EK5
+ KDKn104 ¢ E ¢ DKn1043
&E »EKnN983 &53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 11 34DN= 730 12.0 -12.0| 3 24 44 S+1 650 30 -3.0(18 9 4aV-2 200 12.0 -12.0
4 21 44 N= 620 9.0 -9.0( 4 23 44 S+1 650 30 -3.0| 4 23 24 N+1 140 80 -8.0
28 26 44 N= 620 9.0 -90| 5 22 44 S+1 650 30 -3.0|11 16 24 N+1 140 80 -8.0
9 16 24 N+1 140 6.0 -6.0( 6 21 54 N= 650 30 -3.0(20 7 34 N= 140 80 -8.0
5 20 3¢ S+1 130 3.0 -3.0|11 16 44 S+1 650 30 -3.0| 522 24 N= 110 3.0 -30
18 7 3¢ S+1 130 3.0 -3.0|13 14 44 N+1 650 30 -30|26 1 14 N+1 110 3.0 -30
12 13 54 0-1 100 -1.0 1.0(15 12 44 S+1 650 30 -3.0(10 17 3«4 N-1 -50 -2.0 2.0
25 27 5 0O -1 100 -1.0 1.0(18 9 44 S+1 650 30 -3.0(13 14 34 N-1 -50 -2.0 2.0
3 22 44 N-1 -100 -4.0 40|19 8 44 S+1 650 3.0 -3.0|28 27 34 N-1 -50 -2.0 2.0
19 6 3#V= -110 -6.0 6.0|26 1 44 S+1 650 30 -30(19 8 240= -90 -6.0 6.0
124 30+1 -130 -9.0 9.0|/10 17 64 N-1 -100 -9.0 90| 3 24 3¢ S-2 -100 -9.0 9.0
10 15 44 O = -130 -9.0 9.0|/20 7 64 N-1 -100 -9.0 9.0| 6 21 34 N-2 -100 -9.0 9.0
17 8 2vV+1 -140 -12.0 12.0|28 27 64 N-2 -200 -12.0 12.0|15 12 4v N-6 -300 -12.0 12.0
- 23 09| - 25 -0.8| - 25 -0.8
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